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Всероссийский форум профессиональной ориентации «ПроеКТОриЯ» приглашает к участию
11 – 14 декабря 2018 года, более 500 школьников со всей страны соберутся на Всероссийском форуме профессиональной ориентации «ПроеКТОриЯ» в Ярославле. Форум ежегодно проводится по Распоряжению Президента России.
Уже в шестой раз старшеклассники, мотивированные на инженерно-техническое и естественно-научное развитие, смогут вживую пообщаться с руководителями крупнейших российских компаний и ректорами ведущих отечественных вузов.
В этом году «ПроеКТОриЯ» пройдёт в обновленном формате. Лучшие педагоги-навигаторы со всей страны откроют работу Форума уникальными авторскими уроками. В формате образовательного шоу школьники познакомятся с вызовами, стоящими сегодня перед инновационными индустриями, будут решать реальные задачи от ведущих работодателей страны. Традиционно основными направлениями Форума станут: Энергетика, Транспорт, Здоровье, Космос, Информационные технологии, Новые материалы.
С помощью самых современных digital-технологий к авторским урокам присоединится вся страна. 
Одной из ключевых задач ярославского Форума в 2018 году стал отбор эффективных педагогических практик и образовательных технологий в области построения профессиональных траекторий.
Профориентация школьников – приоритет государственной политики, фундамент для построения будущего страны.
В работе Форума ожидается участие Руководителя Оргкомитета Форума - Заместителя Председателя Правительства РФ Татьяны Голиковой, Министра просвещения РФ Ольги Васильевой, Полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Игоря Щёголева и Губернатора Ярославской области Дмитрия Миронова.
Также на Форуме состоятся TED-лекции руководителей крупнейших отечественных компаний страны и ректорский час с участием ведущих вузов России, а главным событием мероприятия станет Большой открытый урок.
Напомним, что в рамках проекта «ПроеКТОриЯ» первый Всероссийский открытый урок провел 1 сентября 2017 года Президент Российской Федерации Владимир Путин. За год между форумами прошли 10 Всероссийских открытых уроков с трансляцией в более чем 20 тысяч школ и получившие более 50 миллионов просмотров в социальных сетях.
Аккредитация СМИ осуществляется до 24:00 часов 6 декабря 2018 года через следующую форму.
Всероссийский форум профессиональной ориентации «ПроеКТОриЯ» (ранее — «Будущие интеллектуальные лидеры России») проходит в Ярославле 11 – 14 декабря 2018 года.  Мероприятие проводится в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 23 июня 2018 года №166-рп «О проведении Всероссийского форума профессиональной ориентации «ПроеКТОриЯ». Состав Оргкомитета утвержден распоряжением Президента Российской Федерации от 18 сентября 2018 года №262-рп «Об утверждении состава Организационного комитета по подготовке и проведению Всероссийского форума профессиональной ориентации «ПроеКТОриЯ». 
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